



ÜZLETI KIHÍVÁS

LEGYEN | CÉLRAVEZETŐ
HATÉKONY
KEDVEZŐBB
DÍJSZABÁSÚ

A MEGOLDÁS RÖVID ISMERTETŐJE

IRON MOUNTAIN® IMAGE ON DEMAND SZOLGÁLTATÁS

ÜZLETI KIHÍVÁS

Szeretné átalakítani az összes papír- és filmalapú (pl. mikrofilm, microfiche és apertúrakártya) dokumentumát digitális formátumba, de valószínűleg ez nem lenne túl költséghatékony folyamat.

Továbbra is szembe kell néznie a papíralapú információ jelentette kihívásokkal, többek között nehézséget jelenthet megtalálni egy bizonyos információt akkor, amikor szüksége van rá; akadályokba ütközhet az üzleti és a munkafolyamat; az információbiztonság és adatvédelem esetében pedig megnövekedett kockázattal kell számolni. A mobil munkavégzési módszerek egyre elterjedtebb alkalmazása miatt szükséges lehet megtalálni a módját annak, hogyan férhet hozzá fizikai irataihoz, és oszthatja meg őket távolról dolgozó kollégáival. Ön is épp olyan jól tudja, mivel jár ez, mint mi. Amennyiben filmalapú dokumentumokról van szó, további nehézséget jelenthet az információ megtekintéséhez szükséges felszerelés tárolása és karbantartása.

MIT SZÓLNA HOZZÁ, HA:

- > Távolról dolgozó kollégái gyorsan az Ön rendelkezésére bocsáthatnák digitális formában azokat az információkat, amelyekre Önnek szüksége van, a dokumentumok tárolási formátumától függetlenül.
- > Gyorsan, egyszerűen és környezetbarát módon kikérhetné azokat a papíron és filmen rögzített információkat, amelyeket nem a helyszínen tárol.
- > Gyorsan, egyszerűen és környezetbarát módon kikérhetné a nem a helyszínen tárolt papír- és filmalapú információkat.

HOGYAN MŰKÖDIK?

Az Image on Demand alternatív dokumentum készítő szolgáltatás kis mennyiségű papír- vagy filmalapú információ digitális formába történő fokozatos konvertálását teszi lehetővé, szükség szerint. Az Iron Mountain online rendelési eszközébe bejelentkezve kiválaszthatja a nálunk tárolt fizikai rekordok és dokumentumok közül azokat a papír dokumentumokat vagy filmeket, amelyeket digitalizálni szeretne. Az Iron Mountain munkatársai ezután kikeresik, előkészítik és digitalizálják az anyagot. Speciális szkennerekkel digitális képpé alakítjuk a filmalapú és bekötött könyvekben található információkat.

A beolvasott információkat indexeljük, minőség-ellenőrzést végzünk, az adatbiztonság érdekében titkosítjuk őket, és biztonságos módon a rendelkezésére bocsátjuk privát sFTP segítségével. A munkatársai ezután hozzáférhetnek a képekhez és az adatokhoz, hogy elvégezhessék az üzletmenethez tartozó szokásos feladataikat. A beolvasás után visszahelyezzük a dokumentumot a tárolási helyére. A szolgáltatás használat alapú díjfizetése minimálisra csökkenti a költségeket azáltal, hogy Önnek lehetősége nyílik csak azokat a papíralapú iratokat digitalizálni, amelyekre szüksége van.

AZ IMAGE ON DEMAND SZOLGÁLTATÁS AZ ALÁBBI ELŐNYÖKKEL JÁR AZ ÖN SZÁMÁRA:

- > Célravezetőbb lehet azáltal, hogy megosztja az információt azokkal, akiknek szükségük van rá, egyúttal gondoskodhat az adatbiztonságról és -védelemről.
- > Hatékonyabb lehet azáltal, hogy digitális formátumban rendelkezésre áll az információ, amelyre szüksége van, formátumtól függetlenül.
- > A használatalapú díjfizetési számlázási modellnek köszönhetően csökkentheti a fizikai információk digitális konvertálásának költségét.

KIEGÉSZÍTŐ SZOLGÁLTATÁSOK

Az Iron Mountain **Records Storage** szolgáltatásával gondoskodhat értékes fizikai adathordozóinak és dokumentumainak biztonságáról, és megóvhatja őket a rájuk szabott nyilvántartás kezelési programmal.

Az Iron Mountain Digital Retrieval Services szolgáltatása olyan előfizetéshez kötött megoldás, amely az Iron Mountain irattáraiban tárolt nagyobb mennyiségű papíralapú dokumentumok digitalizálását igénylő ügyfeleknek szól. Amint megtörtént fizikai dokumentumainak digitalizálása, biztonságosan tárolhatja, keresheti és érheti el őket a digitális anyagok tárolására szolgáló könyvtárunkban.